Představenstvo

akciové společnosti 

Betlémský palác a.s. 

se sídlem Husova 5, Praha 1, IČO 26776746
zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 6007,

svolává
mimořádnou valnou hromadu akciové  společnosti ,
která se bude konat dne 6. listopadu   2007 od 14. 00 hod. v  zasedací místnosti společnosti  ve Spálené ul. 29, Praha 1 , 6.patro .

 Pořad jednání:

1. Zahájení, kontrola  usnášení schopnosti  valné  hromady, schválení jednacího  a volebního řádu  valné hromady 

2. Návrh a  volba  orgánů  valné  hromady - předsedy  valné  hromady, zapisovatele,  ověřovatelů  zápisu  a   skrutátorů 
3. Rozhodnutí  o snížení základního kapitálu společnosti 

4. Závěr

Prezence akcionářů bude probíhat od 13.30  v místě konání valné hromady. Právo účastnit se valné hromady mají všichni akcionáři akciové společnosti  mající akcie na majitele, kteří tyto akcie předloží při prezentaci či doloží písemné prohlášení osoby, která vykonává úschovu nebo uložení podle zvláštního právního předpisu, že akcie je pro ně uložena podle zvláštního právního předpisu. V prohlášení musí být uveden účel, pro který se prohlášení vydává a den jeho vystavení. 

Akcionář se může účastnit valné hromady osobně, prostřednictvím svého statutárního orgánu nebo prostřednictvím zástupce na základě písemné plné moci. Podpis zastoupeného akcionáře na této plné moci musí být úředně ověřen. Statutární orgán se prokazuje platným výpisem z obchodního rejstříku nebo jiné evidence právnických osob nebo jeho úředně ověřenou kopií. Při zápisu do listiny přítomných je zástupce akcionáře povinen odevzdat písemnou plnou moc podepsanou zastoupeným akcionářem, z níž vyplývá rozsah zástupcova oprávnění.
Poznámka k bodu 3  valné hromady: 

Je navrhováno snížit základní kapitál společnosti  o částku 392 mil.Kč ze současné výše 506 mil. Kč na částku 114 mil.Kč.

a) Důvod snížení základního kapitálu společnosti: 
Společnost vlastní 1000 kusů listinných akcií 1. emise společnosti Betlémský palác a.s. ve jmenovité hodnotě 1.000,-Kč (slovy: jedentisíc korun českých), datum emise: 29.6.1999 (slovy: dvacátého devátého června roku tisíc devět set devadesát devět) čísla akcií 1 až 1000 a 782 (slovy: sedm set osmdesát dva) kusů listinných akcií 2. emise společnosti Betlémský palác a.s. ve jmenovité hodnotě 500.000,-Kč (slovy: pětsettisíc korun českých), datum emise: 16.5.2000 (slovy: šestnáctého května roku dvatisíce),  čísla akcií 229-1010, , tj. akcie představující 77,43 % základního kapitálu, které nabyla v rozporu s ustanovením § 161a odst. 1 písm. b) obchodního zákoníku (jmenovitá hodnota akcií nabytých společností přesáhla 10 % základního kapitálu). Nabytí akcií je dle ustanovení § 161c odst. 1 obchodního zákoníku platné, neboť obě strany byly v dobré víře. Vzhledem k této skutečnosti je společnost povinna snížit o jejich jmenovitou hodnotu základní kapitál.


b) Částka odpovídající snížení základního kapitálu společnosti bude  proúčtována na účtech 411, 252, 419 a 429.

c) Rozsah snížení základního kapitálu: Základní kapitál společnosti se snižuje ze stávající výše 506.000.000,-na 114,000.000,-Kč tedy o 392.000.000,-Kč.

d) Způsob provedení snížení základního kapitálu: Na snížení základního kapitálu budou použity vlastní akcie společnosti, a to 1000 kusů listinných akcií 1. emise společnosti Betlémský palác a.s. ve jmenovité hodnotě 1.000,-Kč (slovy: jedentisíc korun českých), datum emise: 29.6. 1999 (slovy: dvacátého devátého června roku tisíc devět set devadesát devět) čísla akcií 1 až 1000 a 782 (slovy: sedm set osmdesát dva) kusů listinných akcií 2. emise společnosti Betlémský palác a.s. ve jmenovité hodnotě 500.000,-Kč (slovy: pětsettisíc korun českých), datum emise: 16.5.2000 (slovy: šestnáctého května roku dvatisíce),  čísla akcií 229-1010 vydaných v listinné podobě tak, že tyto akcie budou zničeny.

Betlémský palác, a.s.


Představenstvo 

