O Z N Á M E N Í
Představenstvo akciové společnosti

FREMIS, a.s.

se sídlem na adrese Čechtice, Čechtice 13, PSČ 257 65

IČ: 451 45 491,
svolává v souladu s ustanovením § 181, § 183j a 184a zákona č.513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen »obchodní zákoník«)

MIMOŘÁDNOU VALNOU HROMADU

společnosti, která se bude konat dne 25.05.2012 v 10:00 hodin

v notářské kanceláři Mgr. Pavla Vavříčka, notáře v Brně, Příkop 8, PSČ 604 31.
Pořad jednání:

1. Zahájení mimořádné valné hromady – kontrola usnášeníschopnosti.

2. Volba orgánů mimořádné valné hromady.

3. Rozhodnutí o přechodu akcií společnosti FREMIS, a.s. ve vlastnictví všech ostatních akcionářů na Hlavního akcionáře v souladu s ust. § 183i a násl. obchodního zákoníku.  

4. Závěr valné hromady.  

Informace k bodu 3. programu jednání valné hromady:  

Hlavní akcionář:  
Hlavním akcionářem Společnosti je Ing. Ludvík Veselý, dat. nar. 12.08.1952, bytem Čechtice, Na Lázni 276, PSČ 257 65, který doložil, že je osobou splňující podmínky ust. § 183i odst. 1 obchodního zákoníku, když je vlastníkem: (i) 19 kusů kmenových, listinných, akcií ve formě na majitele o jmenovité hodnotě jednoho kusu akcie 2.000,- Kč, (ii) 31 kusů kmenových, listinných, akcií ve formě na majitele o jmenovité hodnotě jednoho kusu akcie 10.000,- Kč, a (iii) 226 kusů kmenových, listinných, akcií ve formě na majitele o jmenovité hodnotě jednoho kusu akcie 100.000,- Kč, což představuje podíl na základním kapitálu Společnosti ve výši 95,617%  a také podíl ve výši 95,617%  na hlasovacích právech Společnosti.  

Rozhodné informace o stanovení výše protiplnění, jeho doložení a závěry znaleckého posudku:  

Hlavní akcionář společnosti určil podle ustanovení § 183m odst. 1 obchodního zákoníku výši protiplnění v penězích za listinné kmenové akcie na majitele (jiné účastnické cenné papíry nejsou společností vydány) takto: 
(i) za každou jednu akcií o jmenovité hodnotě 2.000,- Kč částku 8.710,- Kč (osm tisíc sedm set deset korun českých),
(ii) za každou jednu akcií o jmenovité hodnotě 10.000,- Kč částku 43.550,- Kč (čtyřicet tři tisíce pět set padesát korun českých), 
(iii) za každou jednu akcií o jmenovité hodnotě 100.000,- Kč částku 435.500 Kč (čtyři sta třicet pět tisíc pět set korun českých) a toto určení uvedl ve své žádosti o svolání valné hromady. 
Podrobnosti o tomto určení, při němž vycházel ze získaných poznatků o hodnotě jmění společnosti, uvedl Hlavní akcionář v samostatném zdůvodnění výše protiplnění ze dne 30.04.2012, jež připojil k žádosti spolu s návrhem usnesení valné hromady a znaleckým posudkem. Co do způsobu (metody) ocenění společnosti i jeho výsledku je zdůvodnění výše protiplnění ve shodě se zmíněným znaleckým posudkem, jímž hlavní akcionář doložil přiměřenost určeného protiplnění, a to znaleckým posudkem č. 030-003/2012 ze dne  29.04.2012, vypracovaným Doc. Ing. Pavlem Legátem, CSc., Brno, Urbánkova 791/24,      PSČ 624 00, IČ 146 28 287, znalcem jmenovaným Ministerstvem spravedlnosti ČR pod značkou M - 1665/2000 (dále jen »kvalifikovaný znalec«).  

Znalec dospěl ve znaleckém posudku č. 030-003/2012 k následujícímu závěru:  
Hodnota jmění podniku společnosti FREMIS, a.s., zjištěná oceněním výnosovou metodou DCF Entity, představuje částku 104.412.372 (jedno sto čtyři miliony čtyři sta dvanáct tisíc tři sta sedmdesát dvě koruny české).
Z výše zjištěné hodnoty jmění vyplývá ve znaleckém posudku číslo 030-003/2012 výše protiplnění: 
(i) za každou jednu akcií o jmenovité hodnotě 2.000,- Kč částkou 8.701,03 Kč (osm tisíc sedm set jedna a 03/100 koruny české),

(ii) za každou jednu akcií o jmenovité hodnotě 10.000,- Kč částkou 43.505,16 Kč (čtyřicet tři tisíce pět set pět a 16/100 koruny české), 

(iii) za každou jednu akcií o jmenovité hodnotě 100.000,- Kč částkou 435.051,55 Kč (čtyři sta třicet pět tisíc padesát jedna a 55/100 koruny české. 

Jak vyplývá ze znaleckého posudku, při posouzení přiměřenosti navrženého protiplnění byla hodnota akcií stanovena výnosovou metodou DCF Entity na základě uvážení všech aspektů, zejména pak předmětu podnikání společnosti, jejího postavení na trhu, historických výsledků a finančního plánu společnosti, a to z důvodu, že základním zdrojem hodnoty akcií jsou pro akcionáře předpokládané budoucí výnosy transformované do volných peněžních toků.  

Hlavní akcionář se zcela ztotožňuje s postupem a závěry znalce, který v posudku stanovil v souladu s metodikou České národní banky výslednou hodnotu podniku Společnosti na bázi výnosové metody DCF Entity oceněním podniku jako celku a následným přepočtem této hodnoty na alikvotní část připadající na každou jednu o dané jmenovité hodnotě s tím, že částka protiplnění byla zaokrouhlena směrem nahoru.  Zvolená metoda je s přihlédnutím ke stavu činnosti vykonávané Společností a vzhledem k tomu, že akcie Společnosti nejsou veřejně obchodovány, vhodná, přičemž poskytuje, podle názoru Hlavního akcionáře, výsledky vyhovující zájmu menšinových akcionářů na odpovídajícím protiplnění.  

Při určení shora uvedeného protiplnění vcházel hlavní akcionář zejména z:  

a) ekonomických údajů o společnosti, které měl hlavní akcionář k dispozici z řádné účetní závěrky společnosti sestavené ke dni ocenění 31.01.2012 a z makroekonomických údajů známých k tomuto datu,

(b) z informací získaných na základě auditovaných účetních závěrek za roky 2006 až 2011,

(c) vlastní analýzy a předpokládaného vývoje hlavních ekonomických ukazatelů společnosti ve střednědobém výhledu do budoucna.  

Vyjádření představenstva k přiměřenosti výše protiplnění:  

Představenstvo posoudilo výši protiplnění určenou hlavním akcionářem s přihlédnutím ke zdůvodnění určení výše protiplnění, jež hlavní akcionář společnosti doručil, a ke znaleckému posudku, jímž doložil přiměřenost tohoto protiplnění, jakož i s přihlédnutím ke svým vlastním znalostem o hodnotě jmění společnosti, a neshledalo v určení výše protiplnění žádné nesrovnalosti. Na základě tohoto posouzení představenstvo považuje výši protiplnění určenou hlavním akcionářem za přiměřenou.  

Výzva zástavním věřitelům a upozornění pro vlastníky zastavených akcií:  

Představenstvo vyzývá podle § 183j odst. 2 obchodního zákoníku zástavní věřitele oprávněné ze zástavních práv k akciím vydaným Společností, aby společnosti sdělili existenci těchto zástavních práv, a to oznámením zaslaným na adresu sídla společnosti k rukám představenstva. Představenstvo upozorňuje vlastníky akcií společnosti, které jsou zastaveny, na jejich povinnost podle § 183j odst. 5 obchodního zákoníku, aby bez zbytečného odkladu poté, co se dozvěděli o svolání valné hromady, jež je předmětem této pozvánky, sdělili společnosti skutečnost zastavení akcií a osobu zástavního věřitele.  

Upozornění pro všechny vlastníky akcií společnosti:  

Představenstvo upozorňuje ve smyslu § 183j odst. 3 a § 184a odst. 6 obchodního zákoníku vlastníky akcií společnosti, že pro ně jsou v sídle společnosti FREMIS, a.s. na ekonomickém oddělení v pracovních dnech před konáním valné hromady vždy od 08.30 do 13.00 hod., jakož i v den a v místě konání valné hromady v době od prezence do ukončení valné hromady, zpřístupněny k nahlédnutí výše zmíněné dokumenty:  

· určení hlavního akcionáře,  
· zdůvodnění výše protiplnění,  
· znalecký posudek,  
· návrh usnesení valné hromady.  

Akcionář má právo vyžádat si zaslání kopie těchto dokumentů na svůj náklad a své nebezpečí.  

Podmínky pro účast na valné hromadě a organizační pokyny:  

Zápis akcionářů do listiny přítomných bude zahájen v den a v místě konání valné hromady v 09.30 hodin. Práva spojená s listinnou akcií společnosti na majitele je oprávněna jako akcionář na valné hromadě vykonávat osoba, která tuto akcii předloží, nebo ten, kdo prokáže písemným prohlášením osoby, která vykonává úschovu nebo uložení podle zvláštního právního předpisu, že akcie je pro něho uložena podle zvláštního právního předpisu. Každý akcionář je oprávněn účastnit se valné hromady osobně (právnické osoby statutárním orgánem) nebo v zastoupení.  

Fyzické osoby se na valné hromadě prokazují platným dokladem totožnosti. Statutární orgán akcionáře nebo jeho člen je dále povinen se prokázat originálem nebo úředně ověřenou kopií výpisu z obchodního rejstříku, příp. výpisu z evidence dle zvláštních předpisů, ne starší než 3 měsíce. Zmocněnec akcionáře je vedle výše uvedeného povinen se prokázat písemnou plnou mocí v českém jazyce s úředně ověřeným(i) podpisem(y) zmocnitele. Z plné moci musí být zřejmé vymezení práv zmocněnce a musí z ní vyplývat, zda byla udělena pro zastoupení na jedné nebo na více valných hromadách v určitém období. Zmocněnec je povinen oznámit v dostatečném předstihu před konáním valné hromady akcionáři veškeré skutečnosti, které by mohly mít pro akcionáře význam při posuzování, zda v daném případě hrozí střet jeho zájmů a zájmů zmocněnce. Akcionáři a zmocněnci akcionáře jsou povinni plné moci a výpisy z obchodního rejstříku, příp. výpisy z evidence dle zvláštních předpisů, ponechat společnosti, a nepřísluší jim náhrada nákladů, které jim vzniknou v souvislosti s účastí na valné hromadě.
Představenstvo společnosti 

FREMIS, a.s. 
